TECT no matematuke B 1ki1acce
L. Hapucyil KpyT e
2. HapuCy# TPEYTOIBHUK ~ vvvvrviieenniieeanieeennneeennnns
3. Hapucyit KBaIpaT oot

4. Hapucy#i CTOIBKO CHHUX OBaJIOB, CKOJIbKO MaJIbIEB HA OJTHOU pYyKe.

6. Hapucyii 4 3eneHbIX KBajipara.
JKentpiM KapaHIanioM HapUCYH HAJl KBaJIpaTaMH CTOJIBLKO KPYTOB, YTOOBI HX OBLIO OoJbIIIe, YeM
KBaJIpaToB.

7. Hanmumm nmpel, KOTOPBIE ThI 3HACITH M MOYKEIIb HATNCATD.

wadpet [ [ [T T I TP PP PP ORI T TITTT]

1. Hapucyil Kpyr e
2. Hapucy#t TPEYTOMBHUK — .evvvviiniieniienniennieanneennns
3. Hapucyil KBaipaT = oot

4. Hapucyii CTOJIbKO CHHMX OBaJIOB, CKOJIbKO IAJIBLIEB HA OJIHOM pyKe.

6. Hapucyii 4 3enenbIx kBaapara.
KentpiM KapaHaaoM HapUCy# MOJ KBapaTaMy CTOIBKO KPYTOB, YTOOBI UX
ObLTO OOJIBIIIE, YEM KBAIPATOB.

7. Hanumm I_II/ICI)pLI, KOTOPBIC Thl 3HACIIb U MOXKCIIIb HAIINCATh.

wabpet | | [T T TP PP PP PP PP TTT]
TECT

JECATOK. HYMEPALIUA YUCEJL.

1. 3anumu uudpamMu B CTPOUYKY JAHHBbIE HUKE YUCJIA.

CEMb, OIH, HOJIb, TPU, I1ATH, AEBATH, LIECTD, UETHIPE, /IBA, AECATH



2. BMecTO To4eK BCTaBb MPONYIIEHHbIE YK CIA.
PR -
0, i i i e ey ey 2

3. IlocTaBb HOJIL HA CBOE MECTO.
e 1,2, o, 4,05, .., ..., 8

4. IlonuepKHHU YHCJI0, KOTOPOE cJIeyeT MPH cueTe 32 YHCJI0M 9.
8, 5 7, 3,10, 6

5. IlogyepKHM YMCI10, KOTOPOE CTOUT NMPH cYeTe Mmepe YUCJaoM S.
6, 7,1, 8, 6, 49

6. IloguepkHH YKcIa, KOTOPBIE IPH CYeTe CTOAT MexKAy unciaamu 4 u 7.
3,8 9 5 10, 6,1, 0, 2

7. PaccTraBb 4nciia oT 00s1b1Iero K MeHbmemy. Hanmuim ux B cTpouky.
3, 1, 6, 4, 8, 2

10. 3anumu B CTPOUKY JaHHbIE HUKE 3HAKH.
I[IIOC, MUHYC, PABHO .. e

11. BmecTo TOYek MOCTABb NPONYILEHHbIE 3HAKH el CTBHIA.
3...1=2 6...1=7 9...1=8

TECT
CJTOXKEHUE UBBIYUTAHUE YUCEJI B ITIPEJAEJIAX 10.

1. ITonyepkHM NPaBUWIBHBIN 0TBET HAa BONpoc: “YTo ci1y:KuT 1JI5 cueTa npeamMeron?”

a) uudps
0) uucna

2.Cpeau JaHHBIX YK ces MOJYePKHN HAUMeHbIIee YHUCJIO0.
8,5 2,6,9 10

3. Cpeau faHHBIX YKces NOAYCPKHA HAan0O/IbIIee YHCII0.
4,2, 3,1, 7,5

4. IToxyepKHH BbIPAKEHHS, B KOTOPbIX BHINOJHACTCS CJIOKEHHUE.

3+6 7-1 2+0 9+1=10

5. 3auepKkHH BbIpa:KeHH, B KOTOPBIX HE BBIIIOJIHAETCS CI0KEHHE.
7-1=6 2+1=3 4+3=7 8—-4 2+2=4

HBIX BbIpa:KeHUSIX 00BeIM KPYKOUKOM BTOpoOe cjiaraemoe.

B nau
=2 3+3=6 2+4=6 8-8=0

6.
4-2

7. B 1aHHBIX BBIPasKeHUSIX 00BeIH CYyMMY 4YHCeJl.
5+5 3+2 8-5 2+1=3 8=8



8. IloquepkHU NPaBUJIbHBIN 0TBET HA BONpoc: “U3MeHUTCs JIM CyMMa OT NepecTAaHOBKH ciaraemMbix?”
a) na 0) HeT

9. CoexnHu JHHHSIMH PUMeEPHI ¢ OTHHAKOBBIMH OTBETaAMM.
2+3 5+1 4+3 6+2
1+5 3+4 3+2 2+7

10.BcTaBb nNponymeHHoe YHCJI0.
3+5=8 6+3=9 7+1=8
5+..=8 3+...=9 1+7=...

11.1TonyepKkHH BbIpa’KeHHs], B KOTOPbIX BBINOJIHAETCS BhIYMTAHHE.
4-1=3 5-2 6+3 8-1=7 4+3

12.B naHHBIX BhIPasKeHHUSAX 00BeAN KPYKOUKOM BbIYMTaeMoe.
6-1=5 3+1=4 2+2=4 3-3=0

13.B 1aHHBIX BbIPAaKeHUAX 00BeN KPYKOYKOM YMeHbIIIaeMoe.
7-5=2 3-0=3 1+4=5 8-2=6

14.Hai71]1ﬂ U NNOAYECPKHHU PECIICHUE, C MIOMOUIBI0 KOTOPOI'0 MOKHO OTBETHUTH Ha BOIIPOC.

a) Ha ckonbko 5 6ombme 37 5+3 5-3
6) Ha ckoinbko 2 Menblie 67 6-2 2+6
TECT

YUCJIA OT 11 10 20. HYMEPALIUSA.

1. 3anumu uudpamu Ynciaa B CTPOUKY.
IATHAJAUATH, BOCEMHALIATH, OJMHHAILATDH, TPUHAJILIATDL, ABAIAIIATD,
YETBIPHAALIATH, CEMHAJJUATDH, AIBEHA/IHATDH, LIECTHAALIATD, IEBATHAILIATDH

2. 3anuuy 4Yucjio, B KOTOPOM:

a) 1mec. Sel.
0) IICC.
B) L€C. T€I. e
T) 16C. 38, e

3. BctaBb Mexkay TOYeK NPONYyIIeHHbIE YHCJIA.
a)l4, ..., .., .., ..., .., 20
6)16, ..., ..., .., .oy ..., 10

4. IloguepKHH YN CJI0, KOTOPOE CJeayeT NPH cyeTe 3a YucaoMm 16.
12, 15, 14, 17, 19, 13

5. lloa4epKHH YHCJI0, KOTOpOE NpeAmecTByer yncay 13.
11, 15, 17, 12, 10, 16, 14

6. Cpenn naHHBIX YHCeJ IOJYECPKHH Te, KOTOpPbIE IIPH cYeTe CTOAT Mexkay uncjaamu 17 u 20.
12, 3, 15, 19, 7, 18, 11

7. 3anMuM JaHHbIE YHCJIA B OPsIAKe YOBIBAHUS.

14, 12, 16, 20, 10, 18, 15 e



8. 3anuium 1aHHbBIE YKMC/Ia B IOPSIAKE BO3PACTAHUA.
15, 11, 18, 12, 19, 14, 20 .o

9. Cpean naHHBIX YHCeJ 00BeIH KPY:KOUYKOM BCe ABY3HAYHbIC YHCJIA.
20, 10, 1, 7, 12, 36, 187, 4

10.Cpenn 1aHHBIX YK ce/l 00BeIH KPYKOYKOM BCe OJJHO3HAYHbIE YHCJIA.
15, 2, 45, 11, 50, 5, 100, 8

11.Cpeau naHHBIX 4Kces HaliaAu HauboIbIIee ofHO3HaAYHOoe. O0Benu ero.
5, 14, 8, 19, 9, 10, 1, O

12.Cpenn JaHHBIX YMCeJ HAWIM HAMMeHbIIee IBYy3HaYHoe Yuca0. O0Benu ero.
17, 12, 11, 19, 20, 10, 4, 15

13.I1peacTaBb YKCIa B BUAE CYMMBI IBYX cJ1araemMbixX, 01HO U3 KOoTopbIx 10.
12 = I =

TECT
PEHIEHUE 3ATAU.

1. COC}IHHI/I JJUHUSMHU B MNIPABUJIBHOM MOPSIKE.

PEIIEHUE 3AJIAYUN Bpary 8 net. Cectpa Ha 2 roga crapiie.
YCJIOBUE 3AIAYUN Ckoubko et cectpe?

BOITPOC 3AIAYN Cectpe 10 ner.

OTBET 8 + 2 =10(xer)

2. COC}IHHI/I JJUHUSAMH BOIIPOCHI 3a/1a4 CO 3BHAKAMH TE€X HeﬁCTBHﬁ, C IOMOIIBI0O KOTOPLIX ThbI ﬁyllelllb
0TBEeYaTh Ha 3TU BONIPOCHI.

CKOJIBKO BCEI'O?

HA CKOJIBKO MEHBIIE, UEM ...... ? +
CKOJIBKO OCTAJIOCBH?

HA CKOJIBKO BOJIBIIE, YEM ....... ? -
CKOJIBKO CTAJIO?

3. BuumaTeJbHO NPO4YMTail ycjIoBHe 3a1a4i. PaccMoTpH pemnenne u onpeaen, Kakoil Bonpoc ObL1 B
3agave. Iloguepkuu ero.

a) Y Mumm 10 xapangamei, a y Jlenst — 5.

10+5=15(x.)

*Ha ckonbko y Jlens! 6omblie kapanaamei, uem y Mumiu?
*CKOJIBKO BCEro KapaHjaliel y aerei?

6) Y Mummu 10 xapanpgamieit, a y Jlens! Ha 5 kapanjaieit OosbIie.
10+5=15(x.)

*CKOJIBKO BCEro KapaHjamien y neren?
*Ckosbko KapaHjameil y JIeHs.



4. Pemn 3agauy.
JleBouka kynuia 5 Terpazieii B KIETKy U 4 B JinHelKy. CKOJIBKO BCEro TETpaAeH Kynuia 1eBouka?

o111 (533 0 (<

5. Haueptu reomerpuyeckue ¢purypbl. CoequHH JUHUAMH (PUTYPY C ee HA3BAHHEM.
TpeyroabHuK

OBan

MHOroyroiabHUK

[IpssmMOyTrOnBHUK

KBanpar

Kpyr

IMPOBEPOYHAS PABOTA

CUYET 10 10.
1. 3anumu mo MOPAAKY YHCHAA OT S0 1. weivviiniiiiiii
2. 3anuiy 1Mo MOPAAKY YHCIA 0T 8 10 3. cevvvinniiiiiiiiniiiiniiinieiienei.,
3. IIpoBepsb oTBeThI. [logUepKHU OIUOKHA KPACHBIM KapaHJAALIOM.
2+1=4 5-3=2 4+1=5 4-3=1
1+3=4 3-1=1 2+3=4 3-2=2

4. CpaBHHU 4yucJjA.
2...5 7...9 6..4 7...8 4...3

IMPOBEPOYHAS PABOTA
CYET 10 10.
1. 3anumu mo mOPAAKY YHCHAA OT S0 1. wovvviinnniiiiiii e
2. 3anuIIm 1Mo MOPAAKY YHCHA OT 8 I0 3. cevirviiniiiiiiniiiiiniinienecnnin
3. [IpoBeps oTBeThI. [IogUepKHU OIIMOKH KPACHBIM KapaHAAIIOM.
2+1=4 5-3=2 4+1=5 4-3=1
1+3=4 3-1=1 2+3=4 3-2=2

4. CpaBHHU 4yucJA.
2...5 7...9 6...4 7...8 4...3

IMPOBEPOYHASI PABOTA
CYET /10 10.

1. 3anumu mo MOPAAKY YHCHAA OT S M0 1. eivviiinniiiiiiiii e



2. 3anuIIM 10 MOPSAKY YHCHA OT 8 10 3. cevviiiinniiiiinniininnrionnnnsonnmnni.
3. IIpoBeps oTBeThI. [TlogUepKHU OIUOKHA KPACHBIM KapaHJAAILIOM.

2+1=4 5-3=2 4+1=5 4-3=1

1+3=4 3-1=1 2+3=4 3-2=2

4. CpaBHHU 4yucJA.
2...5 7...9 6...4 7...8 4..3

ITPOBEPOYHAS PABOTA

1.Pemn 3axauy.
Ha rapenke nexxanu cnuel. [lets cben 4 cnuBbl, a Cepexa — 3 ciauBbl. CKOJIBKO CIIUB ChEIU MaJbUUKU?

0 -7
2. 3anum Bce YMCJIA, KOTOPBIE MEHBIIC 7. .....oiiuiiitiiiiiit it iieeniaenns

3. Pemuu npumepsl.

2+2=... 1+7=... 7-3=... 3-1=...

4+3=... 8+2=... 5-2=... 10-2=...

4. Hapucyii pucyHoOK, HCIIOJIb3YSl TOJIbKO reoMeTpu4yeckue Gurypsbl.

ITPOBEPOYHAS PABOTA

1.Pemn 3axauy.
Ha Tapenke nexanu cnussl. Ilets cven 4 cnuBbl, a Cepexa — 3 cnuBbl. CKOJIBKO CJIUB ChEJIU MaJIbYUKU?

0 T
2. 3anuumm Bce YMCJIA, KOTOPBIE MEHBIIE 7. ......iiiiiiiiitiitteiieeieaneeanaenns

3. Pemun npumepsl.

2+2=.. 1+7=... 7-3=... 3-1=...

4+3=... 8+2=... 5-2=... 10-2=...

4. Hapucyii pucyHOK, HCIIOJIb3YSl TOJIbKO reoMeTpu4eckue Gurypsbl.

IMPOBEPOYHAS PABOTA
1. 3anumu mo mOPAAKY UMCIA 0T 3 MO 8. ...,
2. Boinosinu geiicTBus.
3+2=... 5+3=... 7-2=... 8—1=...
2+7=... 4+3=... 6-2=... 9-4=...

3. Pemin 3anauy.
B Gykere 5 po3 u 2 rBo3auku. CKOIbKO IIBETOB B OykeTe?

4. Pemn 3agauy.
Y Jlammu 6610 5 kapanaamieil. 2 u3 Hux oHa otnana Hacre. Ckonbko kapaHaameit ocrtaiock y Jamm?
POIICHHE. . . ..o



5. CpaBHu 4ucaa.

2...5 4..3 2...7 6...5 8...8

6. Hapucyii 6 kBagpaToB. Packpach UX 3eJIeHbIM U KeJITHIM KapaHAAllIOM TaK, YTOObI 7KeJIThIX TPy
ObLJ10 00JIbIIIEe, YeM 3eJIeHbIX.

IMPOBEPOYHAS PABOTA
1. 3anumm mo mopPAAKY YHCHA OT 3 MO 8. ..o
2. BoInoJiay geicTBus.
3+2=... 5+3=... 7-2=... 8—1=
2+7=... 4+3=_.. 6-2=... 9-4=

3. Pemin 3agauy.
B Oykere 5 po3 u 2 rBo3auku. CKOJIbKO IBETOB B OykeTe?

4. Pemin 3a1auy.
Y Mamm Obuto 5 kapanaameil. 2 u3 Hux o"a otaana Hacre. Ckonbko kapanaaimiei ocraioch y Jamm?
POIIICHIIC. . . oo

L0 127
5. CpaBHu 4ucia.
2...5 4..3 2...7 6...5 8...8

6. Hapucyii 6 kBagpaToB. Packpach UX 3eJ1eHBIM U KeJITHIM KapaHAAallOM TaK, YTOObI :KeJThIX TPyl
ObLI0 00JIbIIIEe, YeM 3eJIeHbIX.

ITPOBEPOYHAS PABOTA
TABJINYHOE CJIOKEHUE U BBIYUTAHUE.

1. Pemin npumepsl.

3+5=... 4+3=... 6-2=.. 5-0=
T+2=... 2+0=... 9-6=.. 9-5=
2+6=... S5+2=... 8—-7=.. 6-3=

2. Pemn 3agauy.
Ha ctone nexur 5 xHur, a Terpaaeii Ha 2 MeHbIIe. CKOJIBKO Ha CTOJIE JIEKUT TeTpaaei?
PEILICHUEC. . . .o e

3. BcraBb nponyueHHbIe Yuc/Ia.
2+...=5 ..+t3=9 9-4=... 1-...=1
..+1=10 4+ ..=7 ...-6=3 8-...=5

4. Hapucyii CTOJIbKO KPYroB, 4YT00bI UX ObL10 HA 2 0oJIb1IE, YeM 3Be3104eK.
*kkkk

ITPOBEPOYHAS PABOTA



1. Hapucyii cTOJILKO TPEYroJbHUKOB, YTOObI HX ObLJI0 HA 3 MeHbIIIe, YeM 3Be3104eK.
* Kk Kk Kk *

2.Pemu 3amavun.

a) Y 1BeTka He3a0yAKH 5 JIEMECTKOB, a y IIBeTKa cUpeHU Ha | MeHbI1e. CKOJIBKO JIENIECTKOB y LIBETKA
cupeHu?

0) B peuke kymnarotcs 3 uenoBeka, a Ha Oepery 3aropatoT Ha 4 yenoBeka 0oJibiie. CKOJIBKO YETI0BEK
3aropatot Ha bepery?

B) Y Kupumta 6sutn koHdeTsl. OH gan Muie 5 koHdeT, a cede octaBui 3. CKOIBKO KOHPET OBLIO Y
Kupunna?

r) Xo3siika kynuia 8 Kr ppykToB: 3 Kr s10710K, 4 K rpy1l U ciauBbl. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB CJIMB OHA
Kynuia?

ITPOBEPOYHAS PABOTA ( BapuaHnt 1)

1. 3ayepkHu npaBWiIbHBIN oTBeT. CiylIail BHUMATEIbHO.
0, 1, 2, 3, 4 5 6, 7, 8 9, 10

2. Pemin npumepsbl.
9-1=... 8-3=... 0+2=...
8+2=... 6+3=... 1-1=...

3. CpaBHu umcJja.
10...1 6...6 8...9 5..3

4. Hapucyii B onHoM psiny 4 kBajgpara, a B ApyroM Ha 2 0oab1ue.

5. Crapunnasi 3agaya. 3anuim ToJIbKO OTBeT.
Jletena cras rycei, a Ha BCTpeuy UM TI'yCak.
- 31paBCTBYITE, IECATH Tycei!



- Hac ve necsate. Ecnu Ob1 T OBIT ¢ HAMU, /12 €111e ABOE T'yCeH, TO TOT1a ObI OBLIO ACCSTh.
CKOJIBKO B CTAC TYCEH?...eeiiuiiiiiiiieeniiieesiiteesitee ettt e eiteesieeesibeeesibeeesabeesaseesnaeesaneeas

ITPOBEPOYHAS PABOTA (BAPUAHT 2)

1. 3auepkHu npaBUIbLHBINA 0TBeT. CilylmIaii BHUMATEJIbHO.
0, 1, 2, 3, 4 5,6, 7, 8 9, 10

2. Pemin npumepsl.
2-2= 6-2= 8-1=
1+0= 7+2= 10-2=

3. CpaBHHM 4HucIa.
10...9 4...6 4..4 8...1

4. Hapucyii B 01HOM psiy S5 Kpyros, a B ApyroM Ha 2 GoJibliie.

5. 3anumm TOJHKO OTBET.

Mawma npuHeca naker ¢ TpylamMu 1 si0JoKaMH U BBICHITIANA B Ba3y, B KOTOPOM YK€ JIeKaso: OJIHA Ipylla U
0/1HO 510;10K0. XKeHst cocuuTat, v MoJIy4mioch, 9YTo Beero B Baze 9 ¢ppykToB. CKOJIBKO (PPYKTOB MpUHECTA
MaMa B TTAKETE?......vvvieeiiirieeenniinneennns

IMPOBEPOYHAS PABOTA (Bapuanr 1)

1. B siueiiku BIHCATH OTBEThI apml)MeaneCKoro JAUKTAaHTA.

2. Pemn 3agauy.
B Baze 9 rpym, a 516510k Ha 3 MeHbIe. CKoJIbKO sI0JIOK B Baze?
Do) 10053 07 (P

9-3=... 5+3=... 2+3=...
T+2=... 6-3=... 10-2=...

4. BpInoJHM AeHCcTBHS, 3aNIUIIN KOHEYHbII O0TBET.
8-1-3+2-3+1-2=...
9+1-2-3+1+2-3=...

5. Hapucyiite 10 kBaapaToB, 3aKpach UX KPACHBIM M CHHUM KapaHJIAlllOM TaK, YTO0ObI KPaCHbIX
KPY7KKOB ObLJIO HA 1Ba 0oJIblIe, YeM CHHHX.

INPOBEPOYHAS PABOTA (Bapuanr 2)

1. B si4yeiiku BIUCATH OTBEThI ApU(PMETHYECKOI0 JTUKTAHTA.



2. Pemn 3a1auy.
Ha enxe 6s110 7 mapos. [Ipumura Mama, 1 1mapoB Ha e1ke 0ka3ajaoch Ha 3 Oombie. CKOJIBKO CTajao mapoB?
oS 11053 1 (N

3. Peumin npuMepsbl.
9-2=.. 3+3=... 8-3=...
6+3=... 4+2=... 10-3=...

4. BbInoJIHU AeiicTBUSA, 3NN KOHEYHbIH pe3yJbTar.
10-2-3+1-2-3=...
9-3+2-3-3+2=...

5. Hapucyii 9 TpeyrojibHUKOB, 3aKPach UX KPACHbIM U CHHUM KapaHJIAlIOM TaK, YTOObI KPACHbIX
TPEyroJibHMKOB ObLII0 HA OUH 00JIbIIIe, YeM CHHUX.

ITPOBEPOYHAS PABOTA (BAPUAHT 1)

1. 3amoJyHu npomycKH.
3+7=... 4+5=... 9-9
1+9=... 8+2=... 5-3

8—-3+4=...
10-3+2=...

2. Pemn 3a5auy.

y O.HI/I * k k% k% %

V 10Onu — Ha 2 0osblire.

Ckonpko 3Be3104ek y FOmmu?

POIIICHIIC. . . oo e e

3. Kakue 3naku nponymensi? (+, - )
9..3...2=8

MPOBEPOYHAS PABOTA (BAPUAHT 2)

1. 3anmoyiHu nponmyckM.
2+8=... 7+3=... 8—-4=.. 10-2+1=...
4+6=... 3+4=... 7-3=... 2+3-4=..

2. Pemn 3agauy.

y MI/I]_HH * Kk Kk Kk Kk

VYV Anemn — Ha 3 MEHBbIIIE.

Ckosnbko 3Be3/10ueK y Anemm?

POLICHHUE. . . .o

3. Kakue 3naku nponymenbi? (+, - )
6..3...2=17



KOHTPOJIBHASI PABOTA (Bapuanr 1)

1. BeinmoJiay aelicTBUSA M 3alIUIIN OTBET.

540=... 4+5=... 7T-5=... 10-5=...
2+7=... 7+3=... 9-8=... 6-6=...
6+4=.. l1+6=... 3-0=... 8§-5=

2. Hapucyiite 5 duiaxkos. [loa ¢parazkkamu HapucyliTe IIAPUKHU TAK, YTOOBI IIAPUKOB ObLIIO HA 1
MeHbIle, 4yeM (puiaxkoB. [loa guaxkkamu Hapucyiite rpudbi; rpudoB A0JKHO ObITH HA 4 DosIbIIIe, YeM
HIAPUKOB.

3. Pemin 3agauy.
Ha npaune Ha 3 nuHrBuHa MeHblIe, yeM Ha Oepery. CKoJIbKO MMHIBUHOB Ha JIbJIMHE, €Clid Ha Oepery ux 77?
POIICHME. .. ..o

4. JIlnuHa BTOPOTo OTpe3Ka Ha 2 ¢M 00J1bllIe JJIMHBI IEPBOTro oTpe3Ka. /[JinHa nepBoro orpeska 4 cm.
Ha4vepTu 3T 0TpE3KH.

5. 3anumm 4ymMcs10, B KOTOPOM:

lnec. 3em. - .......... lmec. - ........ 6en. - ...........

lomec. 7ed. - ..........

6. B caoBe “0 erem o 1’ 7 OykB. [Ipuaymaii u 3anumm c10B0, B KOTOPOM OyaeT Ha 2 O0yKBBI MEHbIIIE.

KOHTPOJIBHAS PABOTA (BAPUAHT 2)

1. BoInoJ1HH DeifiCTBUA M 3aIIUIIH OTBET.

1+9=... 2+7=... 9-5=... 10-4=...
3+7=... S5+4=... 4-4=.. 6-0=...
8+0=... 3+6=... 8—7=... 7-3=

2. Hapucyiite 4 esjouxu. Ilox ejoukamMmu HapucyiiTe IIapMKH TaK, YTOObI IIAPUKOB ObLJIO HA 5
0oJbiie, yeM eso4ek. [loa mapukamu HapucyiiTe rpu0bl; rpUOOB J0KHO OBITH HA 3 MeHbIIE, YeM
IIAPUKOB.

3. Pemu 3agauy.
Ha crosne nexxar 10>xku 1 BUIKM. JIoxkek 5, a BUJIOK Ha 2 6osblie, yeM Joxek. CKOJIbKO BUJIOK Ha cTojie?
POIICHHE. . . .o e



5. 3anumm 4ymncs0, B KOTOPOM:
lmec.2em. - oo Sem. - e, 2IEC. = v,
lnec.6em.-............

6. B caoBe “k 0 1 k a” 5 OykB. [IpuaymaiiTe u 3anuIINTe TaKoe CJ10BO, B KOTOPOM ObL10 ObI Ha 1
OyKBY OoJib1IIE.

UTOI'OBBIN TECT 10O MATEMATHUKE
1 kiaacce

1. O0Benu B Kpy:Ko04ueK ABY3HAYHBIE YHCIA.
1, 10, 2, 5, 20, 11
2. O0Beau B KpyKO4eK HAUMeHbIIIee YucJI0.
19, 15, 12, 17, 20
3. O0Beau B KPYy:K04YeK HAMOOJIbIIIee YU CJIO.
11, 17, 13, 15, 18
4. O06Bean 4N CJI0, KOTOPOe COCTOUT U3 1 KecATKA U 3 eTUHHUIL.
3, 15, 13, 4, 18
5. lonosinu yucaa ao 1 gecsitka

3 6 2 1 4 5 7 9 8
6. [loguepkHM YUCI0, ceaylolIee 3a ynucaom 15.
13, 16, 14, 17
7. lloguepKHH YK €10, KOTOPOE CTOMT MPH cUeTe nmepe uucaom 19.
20, 17, 18, 16
8. O6Beau unc/i0, KOTOpOe MeHbIe 16.
17, 16, 13, 19
9. O6Beau 4McjI0, KOTOpPOe GoJibiie 12,
10, 12, 14, 11
10. 3ayepkHU HenpaBUJIbHbIE OTBETHI 10+ 6=
15, 16, 17, 14
11. 3ayepkHu HenpaBUJIbHbIE OTBETHI 18-8=
11, 10, 12, 8
12. Yucao 12 yBeanuuMm Ha 1. Ckoubko nojayuum? IoguepkHu 310 Ym0,
11, 12, 14, 13
13. Yucio 18 ymenbmum Ha 1. [ToqyepkHHM pa3HOCTS.
17, 18, 16, 15
14. 6 + 7 Ckoabko noxyuurcsi?
14, 12, 13, 15
15. Kakoe uucjio nponyiuieHo B 3anucu 12 - ... - 8 = 2?
3,9, 8, 10, 2
16. IToxuepkHu npuMepsl ¢ 0TBETOM 14.
9+4 8+6 7+7 9+8 5+9
17. 3ayepkHu npuMepsl, 0TBETbI KOTOPHIX He 11.
9+3 7+4 8+7 6+7 6+5 9+2

18. Kakue 4yncia nponyuens?



13=8+... 15=8+... 17=8+...

19. IIpoBeps BbIpaxkeHHus. BoluepkHN HenpaBUIIbHBIE 3aIIUCH.

19cMm =1 cMm 9cMm lanMm6cM=16 cMm 2CcM =2 oM 10cm=1 oM

20. 15 cm nepeBesu B AenMMeTPBI M cCAHTHMeTPbI. Iloq4epKkHN NpaBUJIbLHBIN OTBeT.
1 cMm 5 oM 1 1M5cMm 15 oM



